

U Općim uvjetima isporuke usluga prijevoza i obrade otpada broj: 1317/2022 objavljenim na mrežnim stranicama trgovačkog društva KAŠTIJUN d.o.o. „www.kastijun.hr“ utvrđena je pogreška te se daje:

ISPRAVAK

Općih uvjeta isporuke usluga prijevoza i obrade otpada broj: 1317/2022

Umjesto datuma donošenja Općih uvjeta isporuke usluga prijevoza i obrade otpada broj: 1317/2022 „11.04.2022.“ treba pravilno pisati datum donošenja „04.11.2022.“.

Broj: 1457/2022
U Puli, 13. prosinca 2022.

KAŠTIJUN d.o.o.
Direktor
~~Dražen Stilić~~

KAŠTIJUN d.o.o.
(1)